### 大吉林网 www.dajilin.com

编辑:刘明莹 | 美编:沈长余 | 责校:李传富

# 给领导人献花的孩子是傅园慧校友



这两天,前来参加二十国集团(G20)杭州峰会的领导人们乘坐专机陆续抵达杭州。每当他们走下舷梯,都有朝气蓬勃的杭州小学生上前献 花。这些伢儿们手捧鲜花,面带微笑,彬彬有礼,让人眼前一亮。

这些可爱的孩子是谁,来自哪个学校?记者多方了解到,他们都是杭州百年名校青蓝小学的六年级学生。

9月3日下午,美国总统专机"空军一号"飞抵杭州萧山国际 机场。奥巴马总统刚刚走下舷梯,就有一个身穿白色裙子的女孩 走上前,献上一束鲜花。奥巴马跟小女孩进行了简短交流,从口形 上看,他用中文说了"谢谢"

加拿大总理特鲁多携妻女走下飞机后,收到孩子们送上的 鲜花特别高兴。他们的女儿更是一直面露微笑,眼神中充满惊 喜和好奇,始终盯着两位献花的小伙伴。

土耳其总统埃尔多安在专机前与献花小女孩开心合影。 拍照时,埃尔多安总统将手搭在小女孩肩膀上,亲近宛如家 人。最后,他还捧起小女孩的脸蛋,小女孩则抬头报以甜甜的

献花的孩子们身穿统一的服装,男孩穿白色衬衫、裤子和 蓝色马甲,搭配黑色领结,显得帅气精神;女孩则穿白色裙装和 蓝色小外套,腰间搭配蝴蝶结,看起来庄重大方。孩子们不仅颜 值高,他们的表现也得到了网友们的点赞:"人小鬼大,非常得

体" 不少人能猜到这些孩子来自杭州,但他们究竟是哪个学校 的?浙江在线记者在长庆街道居民发出的微信朋友圈中找到了 答案,有人说:前有傅园慧,后有献花团"

傅园慧是从长庆街道走出来的世界游泳健将,毕业于长庆

街道的新华路小学(已并入青蓝小学)。莫非献花团的孩子来自 这个学校? 浙江在线记者多方打听后获悉,孩子们是杭州百年名 校青蓝小学的六年级学生。此前,学校通过层层选拔,共有14名 孩子入选。去年第二届世界互联网大会期间,该校学生曾向俄罗 斯总理梅德韦杰夫献花。可以说,在接待外宾上,孩子们还是很 有经验的

随后记者联系了青蓝小学的娄校长。娄校长说,目前孩子们还在执行迎接外宾的任务,不方便接受采访。据悉,为了圆满完成任务,孩子们事先接受了外语、礼仪等多方面的培训。

### 巴西总统特梅尔在杭州买买买 试穿皮鞋当即买下



来参加 G20 杭州峰会的巴西总统特梅尔抽空逛了当地一间

9月2日上午,特梅尔到达杭州。3日15时15分许,他出现 在杭州最繁华区域的银泰商业集团杭州武林总店(下称武林银 泰)。

银泰商业集团相关人士告诉记者,特梅尔在武林银泰逗留了 约50分钟,花798元人民币购买了一双男士皮鞋,还花399元人 民币买了一只玩具机器狗。

"我们是在 3 号当天 14 时 15 分左右才接到有关部门通知 的,说有一位神秘嘉宾要光临门店。我们准备好了接待工作,但并 没有因为嘉宾的到来而限制客流,更没有清场。"银泰商业集团相 关工作人员告诉记者。

该工作人员介绍,3日15时15分许,等嘉宾车队到达武林银 泰时,他们才知道神秘人物是来参加 G20 杭州峰会的巴西总统。

今年4月12日,特梅尔接替巴西总统罗塞夫就任代总统。当 地时间8月31日中午,巴西参议院最终表决通过总统弹劾案,罗 塞夫总统被罢免职务,代总统特梅尔正式就任总统,任职至2018 年本届总统任期结束。G20 杭州峰会之行,是特梅尔就任总统后 的首次出访。

特梅尔在专柜走了一圈,拿起一双棕色的皮鞋看了-名随行人员用中文问她"有没有 39 码的鞋子可以试一下"

武林银泰相关工作人员告诉记者,特梅尔到达后,表示要 去男士服装、鞋子购物区逛逛,并自行逛到了某品牌皮鞋专柜。

当时我不知道他是谁,就知道是个大人物,有很多人跟着 后来我才知道是巴西总统,事后想想更加觉得紧张。 "该品牌 专柜营业员邵婷告诉记者,平时柜台有营业员两三名,这几天商 场顾客不多,基本每天安排2名。当时与她一起当班的人刚跑开

9月3日下午,来华出席G20峰会的巴西总统特梅尔在杭州武林银泰逛街,买了一双皮鞋和一个电动小狗玩具。

邵婷向记者介绍,当时特梅尔在专柜走了一圈,拿起一双棕色的皮鞋看了一会,一名随行人员用中文问她"有没有 39 码的鞋





子可以试一下",她就拿了一双 39 码的鞋子给特梅尔试穿,"他穿 上后,在地上踩了踩,就买了"

据银泰商业相关人士告诉记者,逛完皮鞋专柜后,特梅尔又 逛了男装专柜,但并未购物。后来,他又提出想去儿童玩具专区看看。在玩具专区,特梅尔看上了一款玩具机器狗,并让工作人员进 行介绍和演示。该玩具狗会说中文,还会唱歌跳舞,还能用手机遥 控。特梅尔看了以后很开心,立刻表示买下。

据介绍,特梅尔所购物品均通过国外银行卡刷卡支付,其中 皮鞋原价 2588 元人民币,专柜搞活动打 3 折,实际售价为 798 元 人民币,机器狗售价399元人民币。普通顾客均能以同样价格购 买到上述物品。/ 扬子晚报

#### B20 峰会晚宴菜单曝光

## "名扬天下"实为"新派叫花鸡"

B20峰会晚宴菜单曝光了,快来看看有没有喜欢吃的。从官方 曝出的菜单来看,此次中国作为主办方也是费尽心思。 千秋盛世、 名扬天下、携手共赢、众志成城、八方宾客、大展宏图、紧密合作、 共谋发展、承载梦想……不少网友纷纷表示"菜单亮了

9月4日至5日,G20杭州峰会,即20国集团领导人第11 次峰会在杭州举行。B20 也作为 G20 峰会的重要配套活动如期 举行,来自20国的工商界代表会从全球经济层面为G20建言

原来"名扬天下"实为"新派叫花鸡","众志成城"实为"杭州笋干卷"……宴会的菜品种,浙江菜是主角,除了新派叫花 鸡,包括了西湖菊花鱼等等,令人垂涎欲滴。

同样的菜名换成不同的名字立马有了全新的内涵和档次,每 -道菜名不仅蕴含着丰富的含义,彰显了我国博大精深的厨艺文 化,同时也代表着中国与各国携手发展的美好愿望。/ 齐鲁晚报

#### 加拿大总理 天猫卖特产

加拿大总理特鲁多3日在杭州与阿里巴巴集团 董事局主席马云共同见证了天猫"加拿大国家馆"启 动。今后,加拿大连锁商超、品牌企业等将通过阿里巴 巴旗下平台向中国消费者出售商品。

3日到场的还有加拿大相关政府部门代表以及 60 余名加拿大企业随行代表。启动仪式上,加拿大方 面与阿里巴巴签署战略合作协议备忘录

阿里巴巴方面表示,正式启动的"加拿大国家馆 集成阿里巴巴集团旗下天猫、天猫国际、阿里旅行、支 付宝等多个核心业务,为中国消费者提供特色进口商 品、出境游、跨境支付等直达加拿大的一站式服务。 除了阿里巴巴旗下平台"加拿大国家馆"的开启

此次签署战略合作文件的还包括加拿大航空公司与 阿里旅行。阿里巴巴提供的数据显示,中国已经成为 继英国、美国之后,加拿大第三大旅游客源国。

记者了解到,加拿大馆开启后,天猫国际平台上 的国家和地区馆达到15家。自2015年以来,相继有 韩、美、英、法、澳、德等在天猫开设"国家馆",帮助当 地的企业、特色商品、服务进入中国市场。

马云在启动仪式上表示,很高兴阿里巴巴成为加 拿大中小企业进入中国的门户, 让他们更加近距离地 接触到中国消费者。

据介绍,随着一系列战略合作协议落地,"加拿大 国家馆"将为中国消费者提供运动户外、保健品、食品 生鲜、母婴、旅游等进口商品品类。/新华社



#### G20 峰会系列宣传片 亮相纽约时报广场

上十国集团(G20)领导人第十一次峰会系列主题 宣传片从3日起登陆纽约时报广场的大型广告屏"中 国屏",向世界介绍本次峰会主席国中国在应对国际 金融危机、推动世界经济发展中的作用,呼吁各国共 同推动世界经济走上强劲、可持续、平衡、包容增长之

此次系列主题宣传片共有3部,分别为《中国与 你同行——G20篇》、《中国担当》和《解读中国-G20篇》。今年的 G20峰会举办城市杭州及北京、上 海、香港等大都市的秀美景色在系列宣传片中亮相。 宣传片吸引众多路人驻足观看。

/ 新华社